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Kilencvenhatból tíz 
a minisztériumé

Miskolc (ÉM) -  Átadták tegnap az 
Új győri főtéren a Gazdasági Minisztérium 
Széchenyi-programja támogatásával elké
szült 96 önkormányzati bérlakást. A laká
sok közül tíz bérlőkijelölési jogát a 
Belügyminisztérium kapta meg. /3

A belügyminiszter egy Ifjú lakóval

Baleseteket hozott az esti köd
Onga (ÉM) -  A pénteken délutánra egy

re sűrűbbé váló köd szinte csupán sötét
ben tapogatózó vezetést engedett meg az 
utakon. Néhányan azonban nem vezettek 
kellően óvatosan, bíztak a jó szerencsében, 
ami nem kedvezett. A 37-es főút ongai 
felüljárójának közelében egy időben há
rom, egymástól néhány száz méterre lévő 
közlekedési baleset is bekövetkezett. A 
felüljáró Miskolc felőli oldalán két csoport
ban, három-három autó csapódott egymás
nak. Döntő többségében anyagi kár kelet
kezett csupán, de voltak személyi sérülé
sek is. /8
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Megúszta jelentős sérülés nélkül
A megmenekült barlangkutató-búvárnak most már főként sok alvásra van szüksége

Miskolc (ÉM -  SzK) -  
Az előzményekhez képest 
jó állapotban van Szilágyi 
Zsolt barlangkutató-búvár -  
adta hírül tegnap a 
B.-A.-Z. Megyei Kórház 
Központi Aneszteziológiai 
és Intenzív Terápiás 
Osztálya (KAITO), ahová 
csütörtök este 
6 órakor szállították.

Az elvégzett vizsgálatok (la
bor, mellkasröntgen) alapján az 
orvosok megállapították: na

gyobb szervi működészavar 
nem lépett fel az öt napra bar
langban rekedt fiatalembernél, 
s további vizsgálatokra sincs 
szükség. Péntekre virradó éjsza
ka mindkét lábának ujjaiban 
megindult a vérkeringés. Kime
rültsége miatt azonban pihenés
re van szüksége. Az, hogy med
dig kell még az intenzív osztá
lyon tartózkodnia, elsősorban 
pszichés állapotától függ.

-  Számunkra szakmai szem
pontból is érdekes Szilágyi Zsolt 
esete, hiszen olyan sérülttel, aki

ilyen hosszú ideig kibírta a hi
deget, még nem találkoztunk, ná
la sokkal erősebben kihűlttel 
már igen -  mondta el lapunknak 
a KAITO vezető főorvosa, dr. Ök
rös Ilona. A főorvos leszögezte: 
amikor a búvár kórházba került, 
a korábbi beavatkozásoknak kö
szönhetően már nem volt kihűlt 
állapotban.

Részletezte: a barlangban re
kedt búvár hőháztartásában -  
érthetően -  zavarok jelentkez
tek, ami elsősorban a normális
nál magasabb hőmérsékletben

mutatkozott meg. Csütörtökön 
még 37,8 Celsius-fokot jelzett a 
hőmérő, tegnapra már 37,5 alá 
süllyedt a higanyszál. A szak
ember magyarázatképp elmond
ta: a szervezetnek napokig az 
állandó hideg ellen kellett küz
denie, méghozzá a hő visszatar
tásával, amit az erek összeszű
külésével volt képes megoldani. 
A korábbinál jóval magasabb -  
általánosnak mondott -  hőmér
sékleten aztán az erek kitágul
tak, így túlzott hőleadással vá
laszolt a szervezet. /8

Felvételiztek. Miskolc három gimnáziumában írtak teg- Hermán Ottó Gimnáziumban pedig 180 tanuló vett rész a meg- 
nap felvételi feladatlapokat azok a 10-12 éves diákok, akik 6, illet- mérettetésen. Közülük csak kevesen juthatnak be a választott 
ve 8 osztályos gimnáziumi képzésre jelentkeztek. Az Avasi intézménybe, ugyanis mindhárom gimnáziumban csupán egy 
Gimnáziumban 120, a Földes Ferenc Gimnáziumban 130, a osztályt indítanak. Fotó: Ádám János

Jégtorlasz miatt árad a Tisza
Tokaj, Tiszacsermely (ÉM -

BSZA) -  A legmagasabb színtű, 
harmadfokú árvízvédelmi ké
szültséget rendeltek el a Tisza 
Tiszalök és Zemplénagárd közöt
ti szakaszán. Az áradást egy he
lyenként 2-3 méter vastag jégtor
lasz okozta, amely közel 10 kilo
méter hosszú dugóként a Cigánd 
és Tiszacsermely közötti részen

részlegesen elzárta a folyó med
rét -  tudtuk meg az Észak-ma
gyarországi Vízügyi Igazgatóság 
árvízi ügyeletén. Kiderült, nor
mál esetben, a jelenleg tapasztal
ható vízszintemelkedés mellett a 
víz ki sem lépett volna a folyó 
medréből.

A torlasz alatti területet az 
előző napokban már megtisztí

tották a jégtörő hajók, a felhal
mozódott nagyobb jégtömeg fel- 
darabolása azonban választás elé 
állította a vízügyi szakembere
ket. A jégtörők mellett a robban
tás lehetősége is felmerült, az 
Országos Ár- és Belvízvédelmi 
Központ robbantóegysége a hely
színen vizsgálta meg a lehetősé
geket.

Elektromos ágyak
Ózd (ÉM) -  Fónagy János 

közlekedési és vízügyi minisz
ter ajándékot adott át Ózd 
egészségügyi és szociális intéz
ményvezetőinek. A Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat bajai 
csoportjának szervezésében 15 
darab elektromosan állítható 
betegágy és más egészségügyi 
felszerelések kerültek az ózdi 
Egyházmegyei Karitászhoz.
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